

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Яна

**Возраст:** 39

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.05.2011 10:08:14

**формирования заключения врача:** 07.06.2011 11:03:12

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/229311/answer/229312>



## Заключение врача

Уважаемая Яна! Причины развития гидронефроза во время беременности давно известны - почка наиболее подвержена изменениям при беременности (анатомическая особенность беременной матки - чаще отклоняется вправо, сдавливая правый мочеточник, плюс гормоны беременной женщины расслабляют мочеточник, нарушая отток мочи из почки). Установка нефростомы была абсолютно (!) необходима. Действия врачей абсолютно верны. Вам надо сейчас выполнить одно обследование - внутривенную урографию. Если на ней не будет никаких анатомических особенностей, то повода для беспокойства нет. Удачи!